Modello di dichiarazione da allegare alla manifestazione di interesse
[Da stampare su carta intestata del partecipante]

Spett.le

Eur S.p.A. 

Largo Virgilio Testa, n.23
00144 – Roma

Alla c.a. dell’Amministratore Delegato

Dott. Enrico Pazzali
[Data]
Oggetto:
Invito a manifestare interesse all’acquisto dell’immobile “ex Picar” di proprietà di Eur S.p.A. 
Egregi Signori,

il sottoscritto Sig. [●], nato il [●], codice fiscale [●], in qualità di [●] della Società [●], con sede in [●], codice fiscale [●], partita IVA [●], a ciò debitamente autorizzato in forza dei poteri conferitimi con [●] e consapevole delle responsabilità cui può incorrersi in caso di affermazioni mendaci,

dichiara

(i)
che la Società [●] è in possesso di tutti i requisiti richiesti nell’invito a manifestare interesse in oggetto;

(ii)
che, alla data di cui viene sottoscritta la manifestazione di interesse cui la presente dichiarazione è acclusa non sussistono, a carico della Società [●], procedure di liquidazione, concorsuali o di altra natura che denotino lo stato di crisi o di insolvenza della medesima Società o la cessazione dell’attività d’impresa;

(iii)
che la Società [●] si impegna a rilasciare la documentazione necessaria ai fini dell’inesistenza di condizioni ostative al perfezionamento dell’operazione di acquisto previste dalla normativa antimafia o da altra applicabile disposizione;
(iv)
che il referente della Società [●], a tutti i fini della procedura ivi incluso l’accesso alla data room è il Sig. [●], al quale possono essere indirizzate tutte le comunicazioni inerenti la procedura ai seguenti recapiti: [●];

(v)
di rilasciare il consenso al trattamento dei propri dati personali e di quelli della Società [●] ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dal decreto legislativo n. 196/2003 e per le finalità connesse alla procedura di cui all’invito in oggetto;

(vi)
di accettare, in nome e per conto della Società [●], tutti i termini e le condizioni di cui all’invito a manifestare interesse in oggetto;

chiede

che alla Società [●] sia dato accesso alla data room allestita da Eur S.p.A. con riferimento all’immobile in oggetto.

In fede,

[Firma]
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